ST0.490 anekTponpuBoAbl NPAMOXOAHbLIE

, ﬂ%‘ TOPrOBbLIH JA0M
54 ABTOMATHKA

www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

MpsimoxogHble anekTpuyeckme npubopbl Ans aBTOMATMYECKOro perynupoBaHuMs u  ynpaeneHus ST0.490
npeaHasHavyeHbl Ons aBTOMaTUYECKOW MO3WLIMOHHOW perynaumm apmartyp C NpsMOXOLHbIM [BWXEHWEeM, rae
TpebyeTcs cpaBHUTENBHO Maroe ynpasnstoLiee ycunue.

MpsimoxogHble anekTponpuBoAbl ST0.490 NPUMEHAKTCA B KOHOWUWOHEPHbIX, OTOMUTEMNbHbIX, a TaKke
TEXHOMOrM4YeCcKUX yCTPOMCTBAaX.

MpuBogHyto 4acTb npubopa ST0.490 npeacTaBnsieT anekTpogsuratens (1), nNUTaembln U ynpaensieMbin
nocpeacTBOM ABYX CUMOBbLIX BblkrtodaTenen (2). Cunosble BbikNoYaTenu BknoyatoTes nansuem (5). MNo3numnoHHbIe
BbIKMo4aTenu (3) BKNOYAOTCS OBMXXEHNEM KyNayvkoB (4).

Mpubop ynpaBnseTcs noABedEHWEM HaMpsKEeHMs K Hagnexawum knemmam npubopa: npu  noAaBedeHun
HanpsbkeHnsa K knemmam 1 n 12 y OBYXCWUIIOBOrO UCMNOSHEHMS (cunoBble Bblkmovatenn S1 u S2) umm 1 m 20 y
OAHOCWIIOBOrO0 UCMONHEHNsT (MO3MLMOHHBIA BblkMoYaTens S3 M CMMOBOWM BhIKNOYaTenb S2), BbIXOAHAs 4acTb
npnbopa Mpou3BOAUT NPSMOXOAHOE [OBWXXEHME B HanpaBfeHUMM «OTKpbiBaeT». [IBMXEHMe B HanpaBreHuu
«3aKpblBaeT» JOCTUraeTCcsa NoABEAEHNEM HAMPsKeHUs K knemmam 1 n 16.

Mo Tuny 3akasa ynpaensiemMas 4YacTb MOXeT OblTb OCHalleHa Takke AaTyukom nonoxeHus (6) (aaTymkom
COMPOTUBMEHMS UM C YHU(PULMPOBAHHLIM BbIXOAHBIM CUTHANoOM TOKa WM HanpsbKeHus), KOTOPbIA CIyXWUT B
KayecTBe 0OpaTHOW CBSA3M UNK B KAY€CTBE OUCTaHLMOHHOIO AaTynka NonoXeHus.

ONCTaHUMOHHBIN  JaTYNK  MOMOXEHUS C  YHUULMPOBAHHBIM  BbIXOAHBIM CUTHANoM COCTOUT W3  faTyvka
conpotmBneHms 2000 W wn naHenun c anekTpoHukow. BpalleHve pgatymka BbIBOAUTCA OT BbIXOAHOro Bana
nocpeacTBOM CUCTEMbI 3ybyaTbix konec (7).

B cny4ae oTknioYEeHNs1 INeKTPOIHEPIMN UMW NOBPEXAEHMS BbIKItoYaTenen, NpMbopoM MOXKHO YNpaBnsiTb BPYYHYHO.



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
https://td-automatika.ru/contact/
https://td-automatika.ru

CTaHAapTHOE OCcHalleHue:

« HanpspkeHune 220 V AC
« KnemmHoe npucoegnHeHve

. BapI/IaHTbI NCNOJTHEeHUA:
- 1 BbIKNtOYaTENb CUMBI + 1 BbIK/KOYATENb NOMTOXEHNA
- 2 BbIK/OYATENN CUJbI

o MecCTHbIIi yKasaresnib NofoXeHNs

« MexaHnueckoe npucoeanHeHve ctonéyaroe
o YNpasfieHne BpyUHYy

o CTeneHb 3awmtsl IP 54

Ta6bnuua cneundmkaunm ST 0

| Mapka ncnonHeHusi 490. [ x| - [ x| x| x| x[x[/]x]x]
OkpyxaroLjas cpega TemnepaTtypa Kateropus 3awmtbl 10) CreneHb 1
BO3A4yX / knumat OKpyXatollei cpeabl | 060/I04KM OT KOPPO3UK 3aWmnTbl
-25°C ... +55°C C3 IP 54 0
Y3.1 yMepeHHblii -25°C ... +55°C C3 IP 67 1
-25°C ... +55°C c3 P68 Y 5
TB2 Tponuueckuii BnaxHbiii + COCB -25°C ... +55°C Cc4 IP 67 2
TC2 TpONWUYECKniA Cyxuid n Cyxui -25°C ... +55°C C3 IP 67 6
M1 MOpPCKOI YMepPEeHHO-XONOHbI -25°C + +55°C C4 IP 67 7
23) v
DNeKTpUYecKoe NpucoeanHeHne HanpsibkeHve nuTaHus CxemMa NoAK/IoHeHNs
230 VAC 0
50 Hz 220 VAC L
Ha KnemmHyto Konoaxy 24V AC Z20 3
60 Hz 120 VAC T
110 VAC B
32) 33) Bpemsi NOMHOro 3aKpbITUSA
Bbiktovatowas cuna Makc. Harpy3o4Has cunia Makc. Harpy3o4yHasa cuna v
50 Hz 60 Hz
5 mm/min 6 mm/min A
4 N 4 N 200 N
500 000 3200 10 mm/min 12 mm/min N
3800 N 3200 N 2500 N 5 mm/min 6 mm/min B
10 mm/min 12 mm/min E
5 mm/min 6 mm/min 0
2900 N 2500 N 2000 N . "
16 mm/min 19 mm/min P
A 5 mm/min 6 mm/min C
0
E 10 /mi 12 /mi F
1900 N a 1600 N = 1280 N mm m!n mm m!n
: = 16 mm/min 19 mm/min Q
&2 E 20 mm/min 24 mm/min H
> - B
o g 5 mm/min 6 mm/min 1
1440 N '5 1250N 5 1000 N . "
=3 = 10 mm/min 12 mm/min 4
6 = 5 mm/min 6 mm/min D
; g 10 mm/min 12 mm/min G
950 N é 800 N 2 640 N 16 mm/min 19 mm/min R
o] § 20 mm/min 24 mm/min J
z &'3 40 mm/min 48 mm/min K
3 5 mm/min 6 mm/min 2
o - -
10 mm/min 12 mm/min 5
725N 630 N 500 N
16 mm/min 19 mm/min 7
40 mm/min 48 mm/min L
5 mm/min 6 mm/min 3
360 N 390 N 250 N 10 mm/m!n 12 mm/m!n 6
16 mm/min 19 mm/min 8
40 mm/min 48 mm/min M
Pabouuii xon
BbIK/1lOYEHME 3/1EKTPONPUBOAA OT Harpys3Kku 41) v
e 4 Makc. 6e3 gatumka C 4aTyYNKOM
8 mm A
10 mm B
16 mm
OpgHocunosoe 12.5 mm C
16 mm D
(Cxema nogxntoueHns 220, 20 mm E
Bblktoyatenu S2, S3) 25 mm 25 mm =
28 mm 28 mm G
40 mm 47) - H
v v v v
l MpogomxeHve

Ha fanblueli cTpaHe



[Mapka ncnonnenus 490. | x| - x| x| x| x| x[/]x][x]
Pa6ounii xop, l
BbIK/IIOYEHNE 3NEKTPONPUBOLA OT Harpy3ku 41)
Bl 2 Makc. 6e3 gaTuvka C JaTtynkom
8 mm N
10 mm P
16 mm
[Byxcunosoe 12.5 mm Q
16 mm R
(Cxema nogkntoyexus 220, 20 mm S
25 mm
Bblk/TtoyaTenu S1, S2) 25 mm T
28 mm 28 mm J
40 mm *7) - \Y
JaTunK nonoxeHus BkntoyeHne Bbixoz Cxema nogkntoyeHus | v
Bes patumka - - - A
MpocToii - 1x100W 722 | B
< 1x2000W F
Pe3ncTrBHbIit 2x100W K
BOWiHOI - Z32 —
A 2 x2000W P
2-NPOBOAHVK 4-20 mA 723 S
Be3s nctouHvka 0-20mA .
3-NpoBOAHMK 4 -20 mA z257d \%
ONeKTPOHHbIN ¢ R/ 0-5mA Y
npeo6pasoBarenem
C TOKOBbIM CUrHA/IOM 2-NpOBOAHMK 4-20mA 7269 Q
c 0-20mA U
VICTO4HNKOM 3-NpoBOAHMK 4-20mA 2260 w
0-5mA Z
MpvicoegnHuTenbHas MpuoeamnH. 52 s
MexaHunueckoe npucoeguHeHne K et pesb6a THMm YepTex
dnaHel - FO5
1SO 5210 45 mm M12x1.25-20 P-1180 A
66 mm P-1181/A B
92.5 mm P-1181/B G
Cron6uksl 85 mm P-1185/A U
110 mm P-1185/B \%
57 mm P-1309 z
70 mm P-1309/A 7
110 mm P-1182/A L
103 mm M8x1-22 P-1182/B K
110 mm M'\ﬁ)%lézzzz P-1182/D *7 P
112 mm M12x1.25-22 P-1183 M
102 mm M12-22 P-1184 S
50 mm M14-22 P-1307 W
dnavey 62 mm L /QA?SN P-1375/A v
66 mm 3/8-16 UN P-1375/B C
53 mm 5/16-18 UN P-1385/A 0
86 mm Bes orBepcTus P-1385/C 1
59 mm P-1385/B 2
94 mm P-1182/E 3
124 mm P-1182/F 4 4
59 mm P-2076 5
103 mm P-1467/A R
dnaHey, 1 4 CTONGVKbI 110 mm P-1467/B T
66 mm P-1469 D
[lo6aBouHOE OCHallleHVe Cxema NoAK/IoHeHUst Vo v
A 2 no6aBoyHble BblK/OYATENN NONOXEHNS Z21 0|0
Mo30M104eHHbIe KOHTaKTU Bblk/toyaTeneii. fletasn no KoHCybTauum ¢ 3aB0A40M-NPon3BoANTENEM. - 4|0

MNpumeyaHus:

10) Kareropus knmmaTnyeckoro ncnosHeHus no ctaHaapte ISO 9223 /ENISO 12944-2.

11) IP 68 - 10 meTpoB / 48 yacos.

32) [Onspexumaakcnayataummn S2-10 min a S4-25% a0 90 umkios/yac.

33) [Ansa pexwvma akcnayartaummn S4-25% , 90 - 1200 uuknos/yac.

41) [ns UICNONHEHUs 3neKTponpusoaa 6e3 AaTunka BO3MOXHO paboumnii Xof yCTaHOBUTbL B inanasoHe oT 0 mm BMOTb TO MakCUMasibHbIi xog (16 mm, 25 mm, 28 mm, 40
mm).

47) Tonbko Ana MexaHnyeckoe npucoeanHenne P-1182/D, F.

62) Pe3bby MyhThbl HAZI0 YKa3aTb B 3aKa3e COrniacHo ackum3a.



CxeMbl nogkntoveHusa ST 0

21

722 723 B3 132

B1
S
< -

X1 [ 18187
I

X260 [o[7173 RO | 15750

X2Q

7269 72574

OnekTpnyeckoe NpucoeanHeHne:

2
Ha kneMMHyto Konogky ¢ 12 kneMMammn 1 cedeHmeM NpMcoeauHNTENbHOTO NpoBoAa Makc. 1,5 mm”, yepes 3 kabenbHble BBoga M16x1,5 Ansa gnaveTpa kabens ot
6 no 10,5 mm.

MpumevaHns:

1. Br/IoYeHne MMMUTPOBAHO YNCIOM KNieMM 12, Ha KNeMMHOVE KO10fiKe 371eKTPONpUBoa.

2. B WCMOSHEHUW 3NeKTponpuBoAa C [06aBOYHbIMM KOHLEBbIMU BblkouaTenaMu S5, S6 u ¢ garumkoM conpotuenienns Bl (Z20+Z21+Z22) koHTakTbl AnS
BK/TOUEHMSI/BbIKIOUEHNS (HAPUCOBAHO NYHKTUPHON NHWEIR), HE NPUCOeAMHEHBI K knemMam 14,18 (22, 18) (cxema Z20).

3. Y 3a1eKTponpuBOAOB B MCMOMTHEHUM C MUTAIOLLMM HanpshkeHneM 24 V AC He Hafl0 BK/IOUNTb 3a3eMs1eHHbIi npoBog PE.

4. [ipyrvie BKOYEHNS 3/1EKTPONPYBOLOB Kak ykasaHbl B KaTasiore, BO3MOXHbI 110 JOrOBOPE € 3aBOA0M-U3rOTOBUTENEM.

Cumbonnyeckoe 0603Ha4YeHNE:
Z20 oo Ccxema NoAK/IYeHust anekTpoasuratenst: - "A" - IByXCUI0BOE BK/IHOUEHNE

- "B" - ogHOCKI0BOE BK/OYEHNE
CcXema noak/IUeHnst 06aBOYHbIX BbIKtoUaTeNel NooXeHNs
Cxema NnoAK/IUeHNs pe3rcTMBHOBO AaTuunka, NpocToro
CXema NoAK/IUeHUs 3/IEKTPOHHOTO AaTuuKa NOIOXKEHNS - 2-NMPOBOAHUKOBBIV 6€3 NCTOUYHMKA
CcXema NoaK/IUeHNs Pe3NCTUBHOBO AaTuunka, ABOMHOMO
cxema noaKoYeHUs1 3NIEKTPOHHOTO JaTUMKa NOMOXEHNS - 3-NMPOBOAHUKOBbIV 6€3 CTOUYHMKA
CXeMa NOAK/IUEHUS 3/TEKTPOHHOTO AaTuuKa NOIOXKEHNS - 3-NMPOBOAHUKOBBIV C MICTOUYHWUKOM
.. CXeMa NoAK/TIOYEHNS 3NEKTPOHHOTO JaTuyKa NOMOXEHNS - 2-NPOBOAHNKOBbIA C UICTOYHUKOM

AaTunK Pe3VCTUBHBIN, NPOCTbI

... JaTUYNK NOMIOXKEHUSA INEKTPOHHbI

KOHAEeHcaTop

TennoBas 3aluTa anekTpoasuraTens (HeAecTByOLWIA ANs JaHHOTO TUNa 3NeKTPoNTUBoA])
3neKTpoasuraresb

COnpoTuB/EHNE

.. Harpy3o4Hoe conpoTueieHne

.. BbIKNtoYare b /bl B Hanpas/ieHny "oTKpPbITO"

BbIK/It0YATE/1b CUJ1bl B HANPAaB/1EHUN'"3aTKPbITO"

... BbIK/tOYATE b NOSIOXEHUSA "OTKPbLITO"

... 106aBOYHbIVi BbIK/IOYATE b NONOXEHNS "OTKPbITO"
[06aBOYHbIN BbIK/KOYATE b MONOXEHNS "3aTKpPbITO"
BXO/}Hbl€/BbIXO[Hble TOKOBbIE CUrHaUIbI/CUrHASbI HAMPSXEeHUS
.. KNeMMHas Konoaxa




3CcKu3bl ST O

% %
o o
3 3
- = 127
S H
Q € ﬂ;[llll[ll:rll
1
=, :\m,
33 =8
+
4
| )
i
= '
- \
\ wn
:"E &
! g
‘ =
]2
. 018 f 9 \ =
< < ‘
& £
T Ly 7 ‘(E
M12x1,25 I n
L ug
$35f8
986
1) HacTosiLe pasmepbl OTHOCATCS K MCIONHEHNIO P-1181/B 925 | 264 1) HacTosiLe pasmepsbl OTHOCATCA K MCIOTHEHNIO
C 3/1EKTPOHHBIM [ATHMKOM MOMOXEHMUA - C 3/1EKTPOHHBIM AATHMKOM MOMOXKEHUA
P-1181/A 66 237,5
P - 1180 VcnonHexne H L P - 1181
%
%
o
3 ©
o
2 = 127 92 17
- =
ES = —
=
&
o o~
~ |
1
C“r’.m
~ <
“m< ®©
+
4
|
T
o
- N Q
N :
g
#12 ‘ 912
T ‘ g
‘ |
| f i i
= ' ~
i ]

1) HacTosiyme pasmepbl OTHOCATCA K UCTONHEHIIO

C 3N1EKTPOHHBIM AAaTYUKOM NOSTOXEeHNA

4D

390

110

P-1182/F 124 | 40 [3155] 55 | - | 25 58
P-1182/E 94 | 28 [258,5| 55 |84,5| 18 58
P-1182/D 110 | 40 [301,5] 55 -
P-1182/B 103 | 25 |264,5] 55 |84,5| 25 |65,15H7
P-1182/A 110 | 25 [271,5| 55 | 84,5

McnonHeHune H | W L A B N @D

P-1182

1) HacTosiLme pasmepbl OTHOCATCS K UCMIONHEHNIO

C 3/1EKTPOHHbIM AaTYMKOM NOSI0XKEHNS




v %
=) 3
e 127 23 92 17 z 127
== =
H = .
1 1 1
= i\m
=3 29
™
+
+4 2
| |
T
['p]
S . -
[fe] ' [Te) o~
‘ \
. 12
‘ 912 2 $+_7 -
} \
1] .
I - -
;
M8
1) HacTosiLe pasmepbl OTHOCATCS K UCIONHEHNIO
P-1185/8 110 | 18 | 287,577 3/71EKTPOHHbIM JATUMKOM MOJOXEHNSE
1) HacTosime pasmepbl OTHOCATCS K UCMOTHEHUIO P-1185/A 85 | 23 |267,5
C 3/IEKTPOHHBIM 4ATHMKOM MOMIOXEHUS P - 1184 vememere || B |l A L P - 1185
% %
3 8
. 127 23 92 17 = 127 23 92 17
= =
§ =
[{e] @
~N N
1 1
“h T
BR 8
= +
¥ 3 E]ﬂ?
\ | |
| mm| |:§:| :
. ? : \
['e) oty } L ‘ :
g | E == ==
=3 ' = 0
o~ '
] g | | Z > \ ‘
: g — e H | nE
| $12 : | | |
| 5 | ‘ | |
. Q ' . $12 .
‘ e ‘ ‘ T
‘ ‘ \ \
| $25H1 | |
40 : | I——
7010,1 ©
85
M16 10040,1
140

1) HacTosLme pasmepbl OTHOCATCS K UCMONTHEHWIO
C 3/1EKTPOHHbBIM AATUNKOM MONOXEHUS

P - 1307

1) HacTtoslve pa3mepbl OTHOCATCS K UCNONTHEHUIO
C 3/1EKTPOHHBIM AATUMKOM MONOXEHUS

P-1309/B 63 | 28 | 35 |264,5

P-1309/A 70 | 28 | 16 |252,5

P-1309 57 | 25 | 16 |239,5
Vcnonxenne H|W]|V L

P - 1309



7 %
Q
«© o
= 23 92 17 2
g g
© ©
o~ o~
= ‘6
8 29
|
1 ‘ |
1T | [T,
— ||
| == =
2 s St
= T St - .
o~ g : (\-1 ‘l
. [ ‘ v g L
‘ § s -
} 912 ‘ \ "
| N |
| AL ‘ :
[ L UZ_#, - 5
9D |
= 70£0,1 P )
90 100£0,1
P-1385/C 86 | 60 |249,5| 40 | 80 140
P-1375/8 66 | 40H9 1) HacTosime pasmepbl OTHOCATAK UCMONHEHWIO P-1385/8 59 | 38 [2285| 25 | 63 | 1) HacToslume pasmepbl OTHOCATSK UCMOSHEHIO
P-1375/A 62 | 32H9 C 3N1EKTPOHHbLIM JaTYUKOM MOSTOKEHUSA P-1385/A 53 | 44 |1216,5| 25 | 63 | C 3/M1EKTPOHHbLIM AATYNKOM MONOXKEHUSA
UcnonHenve | H oD P - 1375 WcnonHenne | H |oD| L N P P - 1385
% %
o
= 3
e 127 = 127
g E
X HIE g )
~N o~
| |
I T
.
33 )
oo
+
4 +4
1 [ | -
g = om | M
| | X m
‘ \ | ‘ e==== |
= | : o |
! | ; ‘ | | ST ATl ol .
. . 11, #12
| | TR | i i 1T o
‘ ‘ ‘ \ ! \ ]
| | \ | | \ X | X =
‘ oo | ‘ ‘ ‘ 912
\ N | \ | ‘ | ‘ |
" i ! T ' ! ' w
I I .. IR I -
: : | ; | | | | |
1 I 1 “ | T ' T | | -
. . ' ~ . ' ' '
! ! | }
H‘O 965H12 #40H9
7040,1 70£0,1
140 110 : .
$90 $90 P = 1469
1) HacToswpe pasmepbl OTHOCATCS K UCMOSTHEHUIO
C 3/1IEKTPOHHbIM AATYMKOM MONOXKEHMUS Pasmepbl MydTbI
P-1467/B 110 | 25 |271,5
P-1467/A | 103 | 25 [2645 7 M8x1-22 W5/16"-22
vyhowvenie |y Ty | L P - 1467 ~ M10x1-22 W5/8"-22
e — M10x1.5-22 1/2"-UN-13
M12x1.25-22 3/8"-UN-16
S M12-22 5/16"-UN-18
Zl M14-22
— M5-22
o017
4




MexaHunyeckoe NpucoeguHeHne ana perynupyrowmx knanaHos RV 113M

D= 12; gna DN=15 - 80; pa6ouuii xog= 20 mm

N

[}
©
b 127 23 92 17
=
«
|
I
a
B8
—
+
4
|
T
\.D__
g &Q
~ >
<<
=
| | i
| $12 ' ‘
[
‘ S \
| \
[ | | ! T N
* g7 |
'e] 1 [l o '
' o~
| % 1
63 944
1004£0,1
120
1) HacTosiLme pa3mepbl OTHOCATCS K UCMO/THEHNIO F) - 2076

C 3N1EKTPOHHBLIM AaT4YNKOM MOMNOXEHNA


https://td-automatika.ru

	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница

